
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE 

 

 

 Vedení doktorské práce Mgr. Jany Kostrounové jsem převzal na základě rozhodnutí oborové 

rady z podzimu 2016. Studentka doktorského studia již měla ukončeny všechny dílčí zkoušky 

včetně státní doktorské zkoušky, takže se mi k těmto záležitostem již nepřísluší vyjadřovat. 

 

 Po navržení a schválení nového tématu a anotace doktorské práce, které vycházelo z části 

problematiky již řešené zmíněnou doktorandkou v předchozí verzi doktorské práce (Vliv islámu na 

proces demokratizace), studentka provedla s pomocí vedoucího práce rešerši odborné literatury, 

zejména z pohledu uchopení nového teoretického rámce doktorské práce (přechod k demokracii a 

proces demokratizace po arabském jaru). Studentka zpracovala odpovídající odborné akademické 

časopisy (Democratization, Journal of Democracy a další), velké množství nové odborné literatury a 

v průběhu první poloviny roku 2018 začala zpracovávat jednotlivé části své doktorské práce. 

 

 Vedoucí práce během zpracování doktorské práce usilovně usměrňoval práci doktorandky, 

komentoval jednotlivé texty, navrhoval řadu obsahových, technických a strukturálních změn. 

Doktorandka odevzdala práci v termínu na konci června 2018. 

 

 Dle mého názoru, doktorandce se víceméně podařilo skloubit své původní etnografické 

vzdělání s politickými vědami, i když řada problémů zejména v teoretické části mohla být 

zpracována do větší hloubky. Nicméně věřím, že konečná verze doktorské práce naplňuje 

požadavky na tento typ vědecké práce, autorka propojila teoretické znalosti problematiky přechodů 

a demokratizace s odbornou znalostí arabských politických reálií např. Egypta a Tuniska. Závěry 

její doktorské práce jsou přínosné pro prohloubení znalosti této problematiky v českém prostředí, a 

pokud je mi známo, nikdo se v české odborné literatuře zatím touto problematikou zevrubněji 

nezabýval. 

 

 Z výše uvedených důvodů doporučuji doktorskou práci k obhajobě. 
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